PROMOTIEKANALEN BIJ ACTIVITEITEN VAN VERENIGINGEN
Vermelding in de stadskrant van Herentals
Voor vermelding van uw activiteit in de stadskrant kunt u terecht bij de dienst communicatie van de stad Herentals. U levert uw tekst voor de eerste dag van de maand die voorafgaat aan de datum van uw activiteit. Vindt uw activiteit bijvoorbeeld plaats in mei, dan moet u de tekst binnenleveren voor 1 april. De tekst over activiteiten die plaatsvinden in de zomermaanden juni, juli of augustus levert u binnen voor 1 mei.
U mailt de teksten en foto’s naar communicatie@herentals.be
Vermelding op de digitale infoborden van Herentals
Een e-mail sturen naar communicatie@herentals.be met vermelding van uw activiteit. Liefst twee maanden voor de activiteit plaatsvindt.
Vermelding op www.herentals.be en www.uitinvlaanderen.be
Als u uw activiteit wilt laten verschijnen op de websites van cc ’t Schaliken, Uit in Herentals en Uit in Vlaanderen, moet u deze in de UIT-databank invoeren. U surft naar www.cultuurdatabank.be, u maakt een login en paswoord aan en u kunt uw activiteit invoeren. 
Reclame in de lokale pers

U kunt reclame maken in de lokale pers. Een lijst met de plaatselijke journalisten kunt u opvragen bij de dienst communicatie, communicatie@herentals.be, 014-28 50 50.
Flyers en affiches bij de stadsdiensten
U kunt flyers en een 10-tal affiches afgeven in het cultuurcentrum of bij de dienst communicatie in het administratief centrum (Augustijnenlaan 30, 2200 Herentals). Deze affiches en flyers worden dan verdeeld onder de stadsdiensten, die ze uithangen op voor publiek bereikbare plaatsen: bibliotheken, jeugddienst, administratief centrum, sportdienst, Netepark, stadsarchief en academies.
Affiches op de plakzuilen

Het stadsbestuur stelt sinds enkele jaren plakzuilen ter beschikking voor affiches van niet-commerciële sociaal-culturele verenigingen. Alleen de stadsdiensten mogen affiches op deze plakzuilen plakken. Er staan 9 plakzuilen in Herentals, 2 in Noorderwijk en 1 in Morkhoven.
U brengt uw affiches, minstens een week voor ze opgehangen moeten worden, binnen bij de jeugddienst. Na betaling van de retributie zal de stad op een vast moment in de week de affiches ophangen. 
De retributie bedraagt 1 euro per begonnen A1-formaat. Tel hoeveel A1-formaten uw affiches, naast elkaar gelegd, in beslag nemen. 
Het plakreglement, het retributie- en belastingsreglement en een aanvraagformulier vindt u op de website van de jeugddienst: www.jeugddienstherentals.be/affiches-plakken.

Flyers en affiches bij winkels, horeca en particulieren
U kunt uw affiches ook naar de plaatselijke winkels en horeca brengen. Soms mag u ze zelf hangen. Plakband meenemen is handig!
