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  GEBRUIKSREGLEMENT THEATERKOFFER

CULTUURCENTRUM ‘T SCHALIKEN


DOEL

Het gebruiksreglement Theaterkoffer is bedoeld om scholen van Herentals en omstreken de kans te geven om een educatieve koffer te lenen met het oog op het aanleren van theatercodes. Met de theaterkoffer haalt een school het theatergebouw en al wat er komt kijken bij het maken van een theaterproductie naar de klas. Op basis van het boekje We zijn allang begonnen, maar nu begint het echt van Joke van Leeuwen werd een minischouwburg gebouwd die perfect in een koffer past. In de klas komt het theaterbedrijf met al zijn bewoners tot leven. Scholen kunnen er een uur tot een hele week mee werken. Het materiaal spreekt voor zich en er is een handleiding bijgevoegd.
Bij gebruik dienen alle schriftelijke en/of mondeling verstrekte richtlijnen over de gebruiksaanwijzingen en behandeling strikt nageleefd te worden.

VOOR WIE

De theaterkoffer is geschikt voor het lager onderwijs (1ste tot en met 6de leerjaar). Dit reglement is van toepassing op de theaterkoffer en zijn inhoud.

ALGEMENE VOORWAARDEN

AANVRAAG

Iedere leenbeurt moet schriftelijk aangevraagd worden bij het cultuurcentrum ’t Schaliken (of via de website www.schaliken.be) met het daarvoor voorziene aanvraagformulier. 
ANNULERING

Elke annulering moet schriftelijk, minimum 14 dagen voor de leenbeurt, aan cc ’t Schaliken gemeld worden. 

KOSTPRIJS EN WAARBORG

De huurprijs voor het gebruik van de theaterkoffer bedraagt 25 euro en een waarborg van 125 euro. De lener ontvangt normaliter na het terugbrengen van de koffer zijn waarborg. Als de lener de leentermijn overschrijdt, zal hij per dag dat hij te laat is 10 euro van zijn waarborg moeten inleveren, tenzij een degelijke motivatie (zoals overmacht) de overschrijding rechtvaardigt en het cultuurcentrum daarmee akkoord gaat.
Bij (gedeeltelijk) verlies of schade moet cc ’t Schaliken onmiddellijk ingelicht te worden. Per beschadigd en per verloren voorwerp wordt een forfaitaire vergoeding van 25 euro aangerekend. Als het om de duurdere onderdelen gaat (bijvoorbeeld spots), moet de reële kost door de lener betaald worden.

Bij diefstal van de theaterkoffer moet de lener zelf aangifte doen bij de politie.

Het stadsbestuur is niet aansprakelijk voor ongevallen, aangerichte schade of eender welke gevolgen die zouden voortvloeien uit het gebruik van de theaterkoffer en zijn eventuele gebreken.

DUUR
De koffer wordt voor een periode van een week ontleend. Deze termijn kan verlengd worden mits de beschikbaarheid van de koffer, een motivatie van de ontlener en de voorafgaande goedkeuring van het cultuurcentrum. 

AFHALEN & TERUGBRENGEN

De lener moet zelf de koffer afhalen en terugbrengen op de afgesproken datum, tijdens de openingsuren van het cultuurcentrum met een gesloten personen- of bestelwagen en gebeurt op eigen kosten. De afmetingen van de koffer: hoogte 77cm – breedte 79 cm – diepte 25,5 cm. Bij afhalen en terugbrengen van het materiaal gaat de lener samen met een medewerker van het cultuurcentrum de goede staat van het materiaal na en wordt de gebruiksovereenkomst ondertekend. 
Beide partijen controleren de inhoud van de koffer, aan de hand van de inventaris die kan teruggevonden worden als bijlage bij de gebruiksovereenkomst. 
Door ondertekening van de gebruiksovereenkomst verklaart de lener het gebruiksreglement te hebben gelezen, akkoord te zijn met de bepalingen beschreven in dit reglement en de naleving van dit reglement te waarborgen. Hij gaat er eveneens mee akkoord dat hij het materiaal in goede staat heeft meegenomen.

GEBRUIK

De lener stelt iemand (of zichzelf) aan als verantwoordelijke voor de theaterkoffer. Die verantwoordelijke weet waar en bij wie de materialen uit de koffer zich bevinden. De lener zorgt ervoor dat het geleende materiaal in goede staat blijft. De lener verbindt er zich toe het materiaal niet verder uit te lenen of te verhuren aan derden. Bij twijfel hierover kan het cultuurcentrum het materiaal op elk ogenblik terugvragen. De koffer kan enkel in zijn geheel geleend worden. Het is niet mogelijk om deeltjes ervan te lenen.
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